

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 031/2023 – RETIFICAÇÃO 01

A **COMUSA – SERVIÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DE NOVO HAMBURGO**, pessoa jurídica de direito público interno, sob a forma de Autarquia Municipal, sediada em Novo Hamburgo/RS, com cadastro fiscal no CNPJ/MF sob o nº. 09.509.569/0001-51, em conformidade com a legislação pertinente, torna pública, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital do Pregão Eletrônico nº. 031/2023**, nos seguintes termos:

### **I - RETIFICAÇÃO DOS SUBITENS 1.1 E 1.2 DO EDITAL - LOCAL, DATA E HORA, PÁGINA 01:**

Onde se lê:

1.1. A sessão pública será realizada no site [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br), no dia 28 de setembro de 2023, com início às 14h00min.

1.2. Somente poderão participar da sessão pública, as empresas que apresentarem propostas através do site descrito no subitem 1.1, até às 13:59min do mesmo dia.

#### **Leia-se:**

1.1. A sessão pública será realizada no site [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br), no dia **18 de outubro de 2023, com início às 14h00min.**

1.2. Somente poderão participar da sessão pública, as empresas que apresentarem propostas através do site descrito no subitem 1.1, até às **13:59min** do mesmo dia.

### **II – ALTERAÇÃO DO SUBITEM 3.2.1.4 DO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA - DO EDITAL, PÁGINA 19:**

Onde se lê:

3.2.1.4. O cone deverá possuir em seu topo, NO PROCESSO DE FABRICAÇÃO, uma abertura retangular de 30 mm X 35 mm, bem como duas fendas 70 mm x 8 mm para a passagem de fitas de isolamento de área e dois orifícios nas laterais, com diâmetro de 2 cm ou maior para a passagem de correntes plásticas (elo) pequenas e grandes (grande) de isolamento de área.

#### **Leia-se:**

3.2.1.4. O cone deverá possuir em seu topo, ,NO PROCESSO DE FABRICAÇÃO, uma abertura **circular** de 30 mm X 35 mm, bem como duas fendas 70mm x 8 mm para a passagem de fitas de isolamento de área e dois orifícios nas laterais, com diâmetro de 2 cm ou maior para a passagem de correntes plásticas (elo) pequenas e grandes (grande) de isolamento de área;

### **III – ALTERAÇÃO DO SUBITEM 3.2.1.6 DO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA - DO EDITAL, PÁGINA 19:**

Onde se lê:

3.2.1.6. O cone deverá possuir base quadrada de 27 cm x 27 cm ( $\pm$  2 cm), conforme a norma NBR 15071.

**Leia-se:**

3.2.1.6. O cone deverá possuir base quadrada de 27 cm x 27 cm ( $\pm$  2 cm).

**IV – ALTERAÇÃO DO SUBITEM 3.2.2.4 DO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA - DO EDITAL, PÁGINA 20:**

Onde se lê:

3.2.2.4. O cone deverá possuir em seu topo, NO PROCESSO DE FABRICAÇÃO, uma abertura retangular de 30 mm X 35 mm, bem como duas fendas 70 mm x 8 mm para a passagem de fitas de isolamento de área e dois orifícios nas laterais, com diâmetro de 2 cm ou maior para a passagem de correntes plásticas (elo) pequenas e grandes (grande) de isolamento de área.

**Leia-se:**

3.2.2.4. O cone deverá possuir em seu topo, NO PROCESSO DE FABRICAÇÃO, uma abertura **circular de 40 mm X 60 mm**, bem como duas fendas 70mm x 8 mm para a passagem de fitas de isolamento de área e dois orifícios nas laterais, com diâmetro de 2 cm ou maior para a passagem de correntes plásticas (elo) pequenas e grandes (grande) de isolamento de área;

Novo Hamburgo/RS, 28 de setembro de 2023.

**Márcio Lüders dos Santos**  
Diretor-Geral

**Andrea Cláudia Braun**  
Diretora Administrativo-Financeira